

Календарь ✦ 90 лет назад (1923 г.) в СССР создано московское пролетарское спортивное общество «Динамо».
✦ Пришёл Федул, тёплый ветер подул, окна отворил, избу без дров натопил.
✦ Долгота дня 14 часов 24 минуты.
Луна прибывает.

Цифра Через **2900** населенных пунктов пронесут факелы олимпийского огня «Сочи-2014».

● В стране

На развитие БАМа и Транссиба

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев признал целесообразным внесение 260 миллиардов рублей из федерального бюджета в уставный капитал ОАО «РЖД» в 2013-2017 годах на реализацию первоочередных проектов по развитию и обновлению железнодорожной инфраструктуры Байкало-Амурской и Транссибирской магистралей.

РЖД в начале апреля также сообщили, что подготовили актуализированную Генеральную схему развития сети железных дорог на период до 2020 года. Согласно документу потребность в инвестициях в развитие и обновление инфраструктуры Дальневосточного региона по консервативному варианту оценивается в 562 млрд. руб., из которых РЖД до 2018 года инвестирует 302 млрд руб. Реализация мероприятий по развитию двух магистралей, по данным компании, позволит обеспечить перевозку дополнительно 40 млн. тонн грузов.

Ликвидация аварийного жилья

Финансирование ликвидации аварийного жилья из федерального бюджета в РФ в течение трех лет составит 126,6 миллиарда рублей, сообщил на совещании по вопросам переселения граждан из аварийного жилищного фонда Президент РФ Владимир Путин.

«Хотел бы обратить внимание правительства на то, что примерно 60% аварийного жилья находится в регионах с низкой бюджетной обеспеченностью и главным образом в тех муниципалитетах, где сохраняются острые экономические проблемы, в том числе речь идет о моногородах и поселках», — подчеркнул Путин.

РИА «Новости».

● В области

«100 лучших товаров России»

В ФБУ «Кировский ЦСМ» состоялось заседание конкурсной комиссии под председательством заместителя председателя правительства Кировской области Г.Н. Мачехина. Главной темой стало начало 15-го областного этапа Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России».

Как было отмечено на заседании, конкурс 2012 года показал высокий уровень состязательности и конкуренции кировских производителей. «Было подано 86 заявок от 43 предприятий области, причем треть участников были представлены на конкурс впервые», — сообщил директор ФБУ «Кировский ЦСМ» Владимир Борисович Ёлшин. Тогда 23 кировских товара и услуги стали лауреатами федерального этапа конкурса и еще 44 — дипломантами.

На днях утверждено распоряжение правительства области о проведении регионального этапа конкурса в 2013 году. В этот раз он проходит под девизом: «Экологичность, Безопасность и Качество — стратегия, проверенная временем».

Более подробную информацию можно получить на сайте ФБУ «Кировский ЦСМ» www.kirovcsm.ru или по телефону: (8332) 36-84-76, 36-84-60.

Пресс-центр правительства Кировской области.

● В районе

Впереди теннисисты из Юмы

13 апреля в спортивном зале Свечинского сельского КСК состоялось лично-командное первенство района по настольному теннису. В командном зачете, как и в прошлом году, первой стала команда села Юма в составе Никиты Перминова и Ивана Гребенева, победившая всех соперников и набравшая максимальное количество очков — 6 (счет по сетам 6:0). На втором месте с четырьмя очками — команда Свечинской средней школы в составе Ярослава Валигуря и Александра Шумихина, на третьем — команда «Старт» в составе Сергея Бельх и Алексея Овчинникова.

В личном первенстве чемпионом района стал Иван Гребенев (Юма), на втором месте его товарищ по команде Никита Перминов, на третьем — ветеран спорта Сергей Бельх («Старт»).

Соб. инф.

● 19 апреля - День работников службы занятости

ШАНС НАЙТИ РАБОТУ

Специалисты службы, которая регулирует отношения между работодателем и наемным работником, которая в курсе самых востребованных профессий и вакансий в учреждениях, организациях и на предприятиях района, 19 апреля отмечают свой профессиональный праздник — День работников службы занятости. Именно в этот день в 1991 году был подписан закон «О занятости населения РФ».

Сегодня в Свечинском центре занятости населения работают грамотные специалисты: инспектора по трудоустройству Е.В. Федулова, Н.А. Кудрина и Е.В. Крупина, профконсультант Л.Н. Парфенова, программист Г.М. Демин, главный бухгалтер О.А. Перминова. Руководит коллективом директор Т.А. Хлупина.

Более чем за 20-летнюю историю службы занятости через нее прошли тысячи жителей района, и всем была оказана помощь. Героями сегодняшней публикации являются люди, кому центр занятости помог трудоустроиться.

Стажировка для выпускников

В условиях рыночной экономики знания, умения и навыки человека становятся товаром, который надо суметь выгодно представить, чтобы работодатель заинтересовался вашей кандидатурой. А для этого мало иметь на руках диплом, желательнее еще и трудовую книжку с записью, свидетельствующей об определенном опыте работы.

И тут на помощь выпускникам приходит служба занятости. В рамках областной целевой программы «Реализация дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Кировской области» в посткризисный период, 2010–2011 гг., центр занятости проводил мероприятия по организации стажировки выпускников учреждений профессионального образования с целью приобретения ими опыта работы и дальнейшего закрепления на производстве. В течение срока стажировки (6 месяцев) центр занятости возмещал работодателю расходы на оплату труда выпускника в размере одного минимального размера оплаты труда.

Ольга Пантелеева в 2009 году окончила ПУ-37 по профессии продавца, контролер-

кассир, а через полгода встала на учет в ЦЗН, где ей помогли трудоустроиться по программе стажировки выпускников. Так Ольга пришла в ООО «Варяг». Сначала она работала продавцом в «Орфее», затем ее перевели в магазин «У околицы».

— Еще до окончания срока стажировки директор ООО «Варяг» Л.П. Мальцев предложил мне остаться работать в его магазине, — рассказывает Ольга. — Я согласилась, профессию свою люблю, мне нравится работать с людьми.

Вакансия нашлась быстро

Алексей Шалагинов после окончания Кировского сельхозтехникума в г.Котельнич в 2008 году устроился бухгалтером в Свечинский мастерский участок Шабалинского лесхоза филиала КОГУП «Кировлес». Параллельно получал высшее образование в Вятской сельхозакадемии по своей специальности. Но вскоре, попав под сокращение, оказался без работы. Полгода Алексей пытался самостоятельно трудоустроиться, но небольшой опыт работы молодого специалиста настораживал работодателей — и они отказывали.

Тогда Алексей пришел в центр занятости. Вакансия нашлась быстро — ООО «Октябрьское» требовался бухгалтер.

— Сначала я думал отказаться, — признается Алексей, — из поселка в колхоз как-то не очень хотелось ехать. Но потом все-таки согласился.

Сейчас Алексей Шалагинов — главный бухгалтер ООО «Октябрьское». И уже не жалеет, что поехал в колхоз: он любит свою работу, привык к новому месту, нашел общий язык с коллективом.

(Окончание на 2 стр.)

Фото Сергея Загребина.



О. Пантелеева.



А. Шалагинов.



С. Чернятьева.

● Местная власть

НА ПЛАНЕРКЕ У ГЛАВЫ

Глава администрации района Д.Н. Гребенкин начал оперативное совещание с вопроса организации работ по подведению коммуникаций на улицах Светлой и Спортивной д. Глушки. О том, каким образом будет осуществляться обеспечение инженерной инфраструктурой данных улиц, доложила главный архитектор района С.А. Буркова. Вопрос по подводке наружных электросетей решен с ОАО «Коммунаэнерго». В соответствии с муниципальной целевой программой «Ремонт и модернизация системы водоснабжения Свечинского городского поселения» на 2013-2017 годы в 2013 году планируется произвести капитальный ремонт скважины, которая будет снабжать водой новые улицы. Далее, в 2014 году, по программе предусмотрена прокладка магистральной водопроводной трубы.

В марте была проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности сельхозпредприятия ООО «Надежда». О результатах работы по выявленным замечаниям и предложениям проинформировал заведующий отделом сельского хозяйства В.И. Грехнев. Устранены недостатки, которые были выявлены в ходе осмотра рабочей комиссией ферм хозяйства: ведется своевременная очистка территории от навоза, налажено водопоеение животных. Д.Н. Гребенкин отметил, что есть еще ряд вопросов, которые требуют контроля и безотлагательного решения.

Далее глава администрации района заметил, что наступает время весеннего благоустройства населенных пунктов района. Начальник территориального управления Е.П. Старикова доложила, что есть договоренность с центром занятости населения в Свечинском районе о привлечении безработных граждан к уборке территории поселка. Д.Н. Гребенкин рекомендовал конкретизировать план проведения благоустройства весной 2013 года с указанием объемов работ, количества задействованных людей, техники и представить на рассмотрение на текущей неделе.

И.А. Шабалин, заведующий сектором ГО и ЧС, проинформировал о прошедшей проверке готовности муниципального района к пожароопасному периоду 2013 года. Проверка проводилась представителями департамента лесного хозяйства правительства и МЧС России по Кировской области. Результаты проверки показали, что муниципальное образование к пожароопасному периоду в целом готово. Есть замечания по отдельным вопросам подготовки населенных пунктов района. Даны рекомендации по повышению готовности муниципального образования к пожароопасному периоду. Д.Н. Гребенкин рекомендовал И.А. Шабалину и А.В. Пересторонину, главе администрации Свечинского сельского поселения, проанализировать ситуацию по каждому населенному пункту в плане наличия сил и средств пожаротушения.

Пресс-служба администрации района.

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на второе полугодие 2013 года.**

**Выписать
районную газету «СВЕЧА»
можно на почте
и в редакции.**

● Культура

МИНУТА СЛАВЫ

В начале апреля в ЦКиД п. Свеча прошел межрайонный конкурс детского самодеятельного творчества «Минута славы», в котором приняли участие творческие детские коллективы и солисты Свечинского и Шабалинского районов.

Всего в этот день на сцене ЦКиД собралось более ста участников. Ребята показали свои возможности в трех номинациях: в «Ритме танца», «Голосочек звонкий», «Сюрприз».

Открыли конкурсную программу юные участники — группа «Смешарики» (руководители Т.А. Егорова и Т.Н. Балыбердина).

В номинации «Голосочек звонкий»: в возрастной категории от 6 до 10 лет победила Даша Карпенко (ЦКиД п. Свеча, руководитель Л.И. Петрова); в возрастной категории от 11 до 17 лет — Юлия Шумихина (ЦКиД п. Свеча, руководитель Л.И. Петрова); среди ансамблей, трио, дуэтов — трио «Солідные ребята» (Дом детского творчества п. Ленинское, руководитель Е.И. Ашихмина). В номинации «В ритме танца»: в возрастной категории от 6 до 10 лет победителем стала младшая танцевальная группа коллектива «Радость» (ДДТ п. Свеча, руководитель Т.Е. Сбоева); в возрастной категории от 11 до 17 лет — коллективная творческая работа педагога дополнительного образования ДДТ Т.Е. Сбоевой и руководителя эстрадно-акробатического коллектива «Вернисаж» ЦКиД О.В. Безденежных. В номинации «Сюрприз» победителем признан ансамбль



Победительница в номинации «Голосочек звонкий» Юлия Шумихина.

ложкарей ДДТ п. Ленинское (руководитель Е.И. Ашихмина).

В дополнительной номинации «Открытие года» победителем стал юный саксафонист Александр Карачев, учащийся школы искусств п. Ленинское (руководитель С.В. Свешников).

По окончании конкурса порадовали своим выступлением Анастасия Глушкова из Свечи и Карина Капранова из Юмы.

Эдуард Кулаков.

Фото Сергея Загребина.

● Губерния

Развитие электроэнергетики

16 апреля губернатор Н.Ю. Белых провёл очередное заседание правительства области.

Члены правительства утвердили программу развития электроэнергетики региона на 2014-2018 гг. Как сообщил глава областного департамента энергетики и газификации А.В. Журавлёв, согласно федеральному законодательству, схемы и программы развития электроэнергетики регионов формируются на пять лет и ежегодно корректируются.

Программа развития электроэнергетики включает в себя схему развития электроэнергетики региона, прогноз спроса на электрическую энергию и мощность, перспективные балансы потребления и производства в границах субъекта РФ. В прогнозе потребления электроэнергии на 2014-2018 гг. заложен средний рост на 1,24% в год.

В результате реализации программы развития электроэнергетики Кировской области на 2014-2018 гг. будет обеспечено стабильное и эффективное удовлетворение потребностей экономики энергетической энергией и мощностью.

Постановлением правительства региона программа развития электроэнергетики Кировской области на 2014-2018 гг. была утверждена. Распределительным сетевым компаниям, действующим на территории области, рекомендовано разрабатывать свои инвестиционные программы на основе региональной программы.

Как соблюдается законодательство

Областной департамент экологии и природопользования провёл межрайонные совещания с главами районных, го-

родских и сельских администраций, работниками районных прокуратур и отделений полиции, специалистами областного природоохранного центра в районах.

Рассматривались итоги выполнения в 2012 г. природоохранных мероприятий на территории муниципальных образований, вопросы взаимодействия по обеспечению соблюдения природопользователями природоохранного законодательства. Специалисты департамента экологии и природопользования проинформировали об итогах работы по осуществлению государственного экологического надзора и выполнению природоохранных мероприятий за 2012 г., а также обсудили с органами исполнительной власти районов, городов, сельских администраций совместные задачи в сфере обеспечения экологической безопасности региона на 2013 г.

Выше среднероссийских

Обработывающая промышленность Кировской области по динамике опережает среднероссийские показатели. Об этом сообщил на пресс-конференции заместитель председателя правительства области Г.Н. Мачехин.

По словам Георгия Николаевича, именно обрабатывающая промышленность задаёт вектор движения всей экономики региона. Правительство области уделяет особое внимание развитию промышленности, в том числе, в рамках тематических годов. Напомним, что 2012 год в Кировской области был объявлен Годом человека труда, 2013 год — Годом предпринимательства, инноваций и инвестиций, в рамках которых прошли мероприятия по обеспечению промышленности квалифицированными кадрами, а так-

ШАНС НАЙТИ РАБОТУ

(Окончание. Начало на 1 стр.).

Новая профессия - новые возможности

Продавец в кафе «Березка» и разных магазинах поселка, рабочий на льнозаводе, инструктор по кадрам в колхозе «Марьинский» — вот неполный список из трудовой книжки Светланы Чернятьевой, которая в 2005 году окончила Свечинское ПУ-37, получив профессию продавца, а в 2007 году — Костромской торгово-экономический техникум по специальности «Товаровед». Но в 2010 году она встала на учет в центр занятости.

— Безработной я оказалась потому, что в декретный отпуск уходила из колхоза «Марьинский», — поясняет Светлана, — а когда декрет закончился, колхоз уже был ликвидирован. В центр занятости я шла с определенной целью — получить новую профессию. Пройдя тестирование и ознакомившись с предложенным перечнем профессий, я выбрала специальность «оператор ПК, графический дизайн».

Пройдя обучение, Светлана приступила к поиску подходящей работы, на что ушло все лето. А осенью 2011 года ее взяли работать в Сбербанк сначала консультантом у терминалов, а через некоторое время — ведущим специалистом обслуживания частных лиц.

Светлана Чернятьева считает, что человек должен искать свое дело, поэтому не надо бояться попробовать себя в разных профессиях.

Елена Демина.

же по модернизации промышленного сектора экономики.

За последние три года Кировская область по показателям развития в обрабатывающей промышленности вышла на докризисные объёмы, по динамике опередив среднероссийские показатели. По итогам 2012 года индекс промышленного производства (один из основных показателей работы отраслей промышленности, характеризующих выпуск продукции в натуральном выражении) в обрабатывающей промышленности составил 100,6%.

В интересах детей

На заседании правительства области был рассмотрен и утверждён план мероприятий по реализации в 2013-2014 гг. Стратегии действий в интересах детей до 2017 г. в Кировской области.

Планом предусмотрено, что Кировская область примет участие в подготовке ряда докладов в Правительство РФ, министерских приказов, методических рекомендаций, а также разработке распоряжения Правительства РФ «О развитии воспитания».

Губернатор Н.Ю. Белых обратил внимание на то, что план мероприятий стратегии действий в интересах детей имеет для Кировской области особое значение. «В регионе давно взят курс на формирование неких центров компетенции действий в интересах детства, например, уже дважды прошёл межрегиональный «Форум детства», в рамках которого обсуждаются вопросы положения детей в обществе, — отметил Никита Юрьевич. — Кроме того, совместно с Ассоциацией производителей детских товаров началась реализация проекта по созданию специализированного центра по производству и разработке товаров для детей «Игроград».

Пресс-центр правительства Кировской области.

• Закон и порядок

В этих правилах исключений нет



Чтобы не случилось беды, надо знать основные правила поведения на дорогах, на льду и при обращении с огнём — их напомнили учащимся Свечинской школы старший инспектор ПДН М.Н. Селезенева и старший инспектор ДПС МО МВД России «Котельничский» А.М. Крюков.

Мария Николаевна провела беседу, как вести себя весной у водоёмов, чтобы не угодить в ледяную воду пруда

или реки. Она также заострила внимание ребят на том, что сухая прошлогодняя трава легко воспламеняема, поэтому разжигать костры и баловаться со спичками очень опасно — может возникнуть пожар.

Андрей Михайлович напомнил Правила дорожного движения и рассказал о предупреждении детского травматизма на дороге.

Ольга Пасынкова.
Фото предоставлено
А. Крюковым.

Игра со смертью

По словам старшего следователя Котельничского межрайонного следственного отдела Алексея Викторовича Гулина, с начала этого года на территории Свечинского района зафиксировано 5 попыток суицида.

Обычно в ходе проверок каких-либо данных, свидетельствующих о том, что человека доводили до самоубийства угрозами, жестоким обращением, как правило, не выявляется: некоторые абсолютно добровольно предпринимают попытки расстаться с собственной жизнью.

В конце марта попытку суицида предпринял житель нашего посёлка пенсионер К. Днём он сходил в магазин, где купил две бутылки водки, которые впоследствии выпил в одиночку. Около четырёх вечера К. позвонил своей знакомой и сообщил, что застрелится. Та, в свою очередь, позвонила соседке К. и попросила зайти к нему проверить. Через час обеспокоенная соседка обнаружила пенсионера с огнестрельным ранением левого плеча лежащим рядом с ружьём, на которое, кстати, у К. имелось разрешение.

Покончить с жизнью не получилось. Кровоподтёк в области левого плеча и боковой

поверхности грудной клетки, рана в области внутренней поверхности левого плеча до сих пор напоминают пенсионеру о неудавшемся самоубийстве.

Однако чаще суицидальные попытки предпринимают вовсе не пенсионеры, а молодые люди, в том числе несовершеннолетние. В состоянии алкогольного опьянения они закупают опасную игру с жизнью и смертью, которая, как правило, носит демонстрационный характер и направлена на то, чтобы напугать своих близких. Наверняка потенциальные самоубийцы не задумываются о том, что после этой игры на них пожизненно будет повешен своеобразный ярлык.

Постановка на учёт к психиатру, которую с начала этого года инициирует следственный комитет, значительно ограничит социальные возможности при получении водительских удостоверений, устройстве на государственную службу, получении разрешений на оружие и др. Словом, прежде чем попытаться свести счёты с жизнью, стоит задуматься, что по глупости можно лишиться многих благ, которые предоставляет жизнь. И винить, кроме себя, будет некого.

Ирина Константинова.

ПРИЕМ ГРАЖДАН УЧАСТКОВЫМИ УПОЛНОМОЧЕННЫМИ ПОЛИЦИИ

АВДЕЕВ

Александр Николаевич



Старший участковый уполномоченный полиции майор полиции - п. Свеча, ул. Свободы, 21, телефон 2-24-30.

Время приёма граждан: понедельник с 09:00 до 11:00.

Обслуживаемая территория: западная часть п. Свеча (чётная часть домов ул. Кирова, ул. Свободы с д.12 до конца улицы, ул. Пушкина дома 1-25, ул. Октябрьская, Железнодорожная, Привокзальная, Горького, Западная, Южная, Ленина, Культуры, Карла Маркса, Чапаева, Комсомольская, пер.Учительский, Пионерский). Село Благовещенское, ул. Заречная, 10, телефон 6-61-29.

Время приёма граждан: среда с 17:00 до 19:00; суббота с 09:00 до 11:00.

Обслуживаемая территория: село Благовещенское, дер. Сандаки, дер. Маслёнки, дер. Четвериковщина, село Успенское, село Старица.

СМИРНОВ

Александр Леонидович



Старший участковый уполномоченный полиции капитан полиции - п. Свеча, ул. Свободы, 21, телефон 2-24-30.

Время приёма граждан: понедельник с 17:00 до 19:00; суббота с 09:00 до 11:00.

Обслуживаемая территория: заречная часть п. Свеча (ул. Герцена, Калинина, Советская, Пospelова, Конева, Химиков, Коммунистическая, Первомайская, Лермонтова, Лесная, Базовая, Нефтебаза).

Село Круглыжи, ул. Советская, 56 (помещение администрации), тел. 6-57-75.

Время приема граждан: пятница с 09:00 до 11:00.

Обслуживаемая территория: село Круглыжи, дер. Мулы, дер. Первомайцы, дер. Сосновка, дер. Юферята, дер. Барановщина.

БУРКОВ

Владимир

Алексеевич



Участковый уполномоченный полиции капитан полиции - дер. Самоулки, ул. Труда, 1а, телефон 2-15-46.

Время приёма граждан: понедельник с 17:00 до 19:00; воскресенье с 09:00 до 11:00.

Обслуживаемая территория: дер. Самоулки, дер. Горюшки, дер. Глушки, дер. Рогожники, дер. Марьины, дер. Мокрецы, дер. Огрызки, дер. Черпаки, село Ивановское, дер. Малиновка, дер. Никитенки, дер. Глушковы, дер. Рыбаковщина, дер. Адовщина, дер. Немовщина, дер. Еремёнки, дер. Зимы, хутор Привольное.

Село Октябрьское, ул. Советская (помещение администрации), телефон 6-41-08.

Время приема граждан вторник с 09:00 до 11:00.

Обслуживаемая территория: с. Октябрьское, дер. Журавли, дер. Плотники.

МАКУШЕВ

Александр Геннадьевич



Участковый уполномоченный полиции лейтенант полиции - село Юма, ул. Коммуны, 45, телефон 6-15-23.

Время приёма граждан: пятница с 17:00 до 19:00; суббота с 09:00 до 11:00.

Обслуживаемая территория: село Юма, пос. Холмы, дер. Ашланы, дер. Филошонки, дер. Ерши, дер. Баруткины, дер. Галашы.

Деревня Шмелево, ул. Свободы, 17, телефон 6-27-29.

Время приёма граждан: вторник с 09:00 до 11:00.

Обслуживаемая территория: дер. Шмелево, село Ацвеж, дер. Барсуки, дер. Шапки, дер. Луконенки, дер. Казань, дер. Козлы-Коники, дер. Сарай, дер. Ондрики, дер. Блины, дер. Рига.

ЧЕРВЯКОВ

Алексей Леонидович



Участковый уполномоченный полиции старший лейтенант полиции - п. Свеча, ул. Свободы, 21, телефон 2-24-30.

Время приёма граждан: вторник с 17:00 до 19:00; среда с 9:00 до 11:00; воскресенье с 09:00 до 11:00.

Обслуживаемая территория: восточная часть п. Свеча (нечётная часть домов ул. Кирова, ул. Свободы дома 1-8, ул. Пушкина с д.26 до конца улицы, ул. Тотмянина, Садовая, Труда, Кооперативная, Мира, Гагарина, Энергетиков, Восточная, пер. Лесхозовский, Луговой, Солнечный).

ГРАФИК ПРИЕМА ПОСЕТИТЕЛЕЙ

руководством пункта полиции «Свечинский» межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Котельничский»

Руководитель	№ кабинета	Дни приема	Часы приема
Начальник ПП «Свечинский» МО МВД России «Котельничский» Колодкин Михаил Викторович	№ 20 (2-й этаж)	Понедельник, четверг	с 14.00 до 19.00
Ответственные от руководства		Суббота, воскресенье	с 09.00 до 11.00

ТЕЛЕФОНЫ ДОВЕРИЯ: УМВД России по Кировской области - 8 (83320) 58-97-77;
МО МВД России «Котельничский» - 8 (83342) 4-21-92;
ПП «Свечинский» МО МВД России «Котельничский» - 8 (83358) 2-22-11.

• Налоги

ОБ ИЗМЕНЕНИИ ГРАФИКА РАБОТЫ

Межрайонной ИФНС № 8 по Кировской области

Межрайонная ИФНС России № 8 по Кировской области сообщает об изменении графика работы инспекции с 15 апреля 2013 года: понедельник - четверг: 8.00 - 17.00; пятница: 8.00-15.45; суббота, воскресенье: выходные дни.

Обеденный перерыв с 12.15 до 13.00.

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

В целях совершенствования работы с обращениями граждан и организаций по вопросам противодействия коррупции в Межрайонной ИФНС России № 8 по Кировской области действует телефон доверия (83342) 4-33-29.

Магазин «СТРОЙУНИВЕРСАЛ»
Весна - время обновить дом
Огромный выбор обоев: -пена
от 60 руб. -мойка
-детские
двери межкомнатные и металлические,
пластиковые окна Казанского завода,
панели ПВХ,
карнизы, ламинат,
люстры, бра,
Любой товар можно оформить в рассрочку без переплаты до 4 мес.
г. Котельнич, ул. Чапаева, 35, т. 4-70-57

Магазин «СТРОЙУНИВЕРСАЛ» и «ФАНТАЗИЯ РЕМОНТА»
предлагает заводские теплицы арочного типа
«АПЕЛЬСИН»
на усиленном каркасе из оцинкованной стали
парники «Зятек»
Рассрочка до 4 мес. Бесплатное хранение
Наши адреса: г. Котельнич
М-н «Стройуниверсал» ул. Чапаева, 35, т. 4-70-57
М-н «Фантазия ремонта» ул. Советская, 89, т. 4-21-80

Алюминиевые лоджии | Натяжные потолки | Утепленные входные двери | Межкомнатные двери | Жалюзи

Гарантия 5 лет! **СКИДКИ пенсионерам, постоянным клиентам!** **НОВИНКА!**

Пластиковые окна с энергосберегающими стеклопакетами
Рассрочки на любой вкус! **10% - 0% - 10%**
0% - 0% - 6%

АСТРИМ ОКНА
г. Котельнич, ул. Шмидта, 23-а,
тел. 8-912-731-75-65
4-04-43, 8-912-723-97-25

магазин «СтройДом»

- Гипсокартон, ДВП, фанера
- Металлочерепица и профнастил
- Пластиковые окна, все типы конструкций ПВХ
- Натяжные потолки
- Двери входные и межкомнатные
- Поликарбонат, теплицы всех видов
- Все виды ремонтных работ

СКИДКИ РАССРОЧКА КРЕДИТ

ИП Зайцев Д.А.
пгт Свеча, ул. Привокзальная, 15 (здание Ж/Д вокзала)
8-919-511-82-61 8(83358)2-32-21

В магазине «САДОВОД» в продаже: лук-севок, многолетники, семена, грунт, комнатные цветы, срезка. ЦЕНЫ НИЗКИЕ (К. Маркса, 11, 2 этаж; ул. Коммунистическая, 8).

УДАЛЕНИЕ АВАРИЙНЫХ ДЕРЕВЬЕВ. Тел. 8-915-911-71-39.

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ second hand (ул. Коммунистическая, 8, СХТ).

20 апреля ПРОДАЖА ПОРОСЯТ.
Свеча - 16.30;
Юма - 17.30.
Шмелево - 18.00.
ИП Никитин.

21 апреля на рынке п. Свеча в 9.00 состоится ПРОДАЖА ПОРОСЯТ со свиноплекса. Тел.: 8-910-960-20-30, 8-915-990-85-75.

ПОГОДА

19 апреля
Пасмурно, ветер юго-западный, 5 м/с, температура воздуха ночью +2°, днем +12°, давление 746 мм рт. ст.

20 апреля
Ясно, ветер западный, 5 м/с, температура воздуха ночью +8°, днем +16°, давление 746 мм рт. ст.

По данным Gismeteo.

ТРЕБУЮТСЯ

✓ **сотрудники охраны** для работы в г. Москве, с лицензией и без, г/р вахта 15/15, 35/15, з/п 1500 руб./сутки, жилье предоставляется бесплатно.

Телефоны: 8-499-519-01-71, 8-926-210-34-53, 8-925-084-72-73.

✓ **Приглашаем на работу монтажников окон, дверей.** З/п высокая. График 5х2. Анкету заполнять по адресу: д. Самоулки, ул. Труда, 2а или отправлять на эл.почту ivan43region@mail.ru.

На летний период с 22 июня по 27 августа требуется **повар** в детский оздоровительный лагерь «Волна», д. Казаковцевы Орловского района. Заработная плата по договоренности, график по согласованию. Проживание, питание бесплатное.
Тел. 8 (8332) 78-72-43
Олег Геннадьевич.

В магазине «Н-Мода» (Дом быта, 2 этаж) **РАСПРОДАЖА женской и мужской одежды в отделе «ШАПКИ, СУМКИ»** и поступление кожаных курток в отделе верхней одежды.
Приглашаем за покупками.

Как помочь мужу, сыну, зятю вспахать участок в 20 раз быстрее и без боли в спине?

...И накосить тоже!

В 10 раз быстрее, чем вручную!

Простая в управлении!

Мотокультиватор TEXAS Lilli TX532 TG
5,5 л.с. мощный

- Задний ход - легко разворачивается на участке!
- Вспашет 20 соток за полдня!
- Многофункциональная рукоятка: все элементы управления двигателем в одной рукоятке - управлять просто и безопасно!
- Защитные очки в комплекте - в глаза ничего не попадет!
- Ручной топливный насос - быстро заводится даже после перерыва в работе!

16 990
...в 20 раз быстрее!
...чем лопатой

Триммер STIHL FS 38
5 490
Специальная цена от производителя

Можно в кредит!

ДинаминА
Свеча, ул. К. Маркса, 11, т. 2-24-66

ПРОДАЕТСЯ

✓ **2-комнатная квартира**, 43,2 м², отопление печное, 1 этаж 2-этажного рубленого дома по ул. Привокзальной, солнечная сторона. Цена 380 тыс. руб. Торг.
Тел. 8-963-887-77-01.

Помяните



18 апреля исполняется 40 дней, как не стало с нами нашей любимой и дорогой мамы, бабушки и свекрови Валентины Яковлевны Кулигиной.
*Ты сорок дней тому назад
Ушла от нас и не прости-
лась.
И сорок дней сердца болят.
Навеки боль в них
поселилась...
Недавно ты была жива
И украшала мир собою,
В одно мгновение ушла...
Где нам найти теперь
покой?
Увы, тебя нам не вернуть,
Прими стихи от нас
в дорогу,
Душе твоей - на небо путь.
Сегодня ты уходишь к Богу...
Пусть земля будет пухом.
Помяните ее вместе с
нами.*

Родные.

Свеча

Учредители: департамент информационной работы Кировской области; КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

Гл. редактор Л.П. Загребина.

Адрес редакции:
612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18.
swecha@yandex.ru
Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.
© - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 21 ноября 2012 г. ПИ № ТУ 43-00427.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 17.04.2013 года.
Индекс для подписки 52003.
Тираж 2167. Заказ № 908.

Отпечатано в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.